
 

 

 

Tarih : 05.08.2024 

No : 2024/29 

Konu    : Kur Korumalı Mevduat Faizlerine Stopaj Getirildi 

 
Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67. maddesinde yer alan tevkifat oranlarını belirleyen 2006/10731 sayılı 

Karar’ın 1. maddesi uyarınca; 

- Kur korumalı vadeli mevduat hesapları ile döviz tevdiat hesaplarından dönüşüm kuru veya altın cinsinden 

mevduat hesaplarından dönüşüm fiyatı üzerinden Türk lirasına çevrilen mevduat hesaplarında, 

- Kur korumalı vadeli katılma hesapları ile döviz cinsinden katılma fonu hesaplarından dönüşüm kuru veya 

altın cinsinden katılım fonu hesaplarından dönüşüm fiyatı üzerinden Türk lirasına çevrilen katılma 

hesaplarında, 

tevkifat oranı %0 (sıfır) olarak uygulanmaktaydı. 

1 Ağustos 2024 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 8775 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile yukarıdaki gelirler 

için %0 tevkifat uygulamasına son verilerek vadeye göre yeni tevkifat oranları belirlenmiştir. Buna göre; 

- Kur korumalı vadeli mevduat hesapları ile döviz tevdiat ve altın cinsinden mevduat hesaplarından 

dönüşüm kuru/fiyatı üzerinden Türk lirasına çevrilen mevduat hesaplarından elde edilen faizlerinden; 6 aya 

kadar (6 ay dahil) vadeli olanlarda %7,5, 1 yıla kadar (1 yıl dahil) vadeli olanlarda %5, 

- Kur korumalı vadeli katılma hesapları ile döviz/altın cinsinden katılım fonu hesaplarından dönüşüm 

kuru/fiyatı üzerinden Türk lirasına çevrilen katılma hesaplarından elde edilen kâr paylarından; 6 aya kadar 

(6 ay dahil) vadeli olanlarda %7,5, 1 yıla kadar (1 yıl dahil) vadeli olanlarda %5. 

oranında tevkifat yapılacaktır. 

Yukarıdaki yeni tevkifat oranları, 1 Ağustos 2024 tarihinden itibaren vadesiz ve özel cari hesaplara 

ödenecek faizler ve kâr payları ile söz konusu tarihten itibaren açılan veya vadesi yenilenen vadeli 

hesaplara ödenecek faizler ve kâr payları için geçerli olacaktır. 

 

Bilgilerinize sunarız, 

Saygılarımızla. 

 

 
 


